

Prohlášení a postoj ZŠ a MŠ Jimramov ke stávce ve školství dne 27.11.2023

Zaměstnanci školy tímto prohlášením vyjadřují podporu a solidaritu stávkujícím školám. Připojujeme se tak k protestu k navrhovaným opatřením Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT), přestože naše škola není členem školských odborů a nepreferuje ani formu demonstrativního přerušení výuky během stávkového dne. Nebojujeme podporou této stávky za zvýšení platů učitelů, ale sdílíme nesouhlasný postoj s opatřeními, které i podle našeho názoru jsou v rozporu s nedávno deklarovanou dlouhodobější školskou Strategií 2030+ schválené vládou. Dalšímu směřování českého školství tato opatření dle našeho názoru nejenom nepomáhají, ale poškozují tuto slibně se vyvíjející koncepci a přibrzdí jeho další rozvoj. Jsme přesvědčení, že kvalitní školství musí být rozpočtovou prioritou bez ohledu na aktuální politickou reprezentaci. K úspěšnému komplexnímu rozvoji školství jako celku je třeba zejména finančně podporovat všechny jeho součásti, ke kterým patří nejenom přímí pedagogičtí pracovníci, učitelé, ale i další podpůrné a námi velmi oceňované profese, jako jsou školní psychologové, asistenti pedagoga apod., ale také všichni školní provozní zaměstnanci, účetní, ekonomové, školníci, uklízečky a kuchařky, jejichž práce si velmi vážíme a v každodenním procesu nezbytně potřebujeme.

Naše hlavní sdílené výhrady a argumenty k opatřením MŠMT:

1. Snížení tzv. PHmax (maximálnímu množství hodin, na které jako škola dostáváme finanční prostředky) povede k omezování osvědčujících se metod výuky, například k omezování dělení tříd do menších skupin a tím následně ke snižování kvality výuky
2. Snižování platů nepedagogických zaměstnanců vede mj. k demotivaci těchto zaměstnanců a tím k ohrožení zajištění běžného provozu školy
3. Snižování prostředků na tzv. ONIV (ostatní neinvestiční výdaje na nákup učebnic, pomůcek apod.) rovněž školám nepomáhá

Mgr. Michal Budig, ředitel školy a všichni zaměstnanci školy

(včetně dalšího vedení, pedagogů MŠ i ZŠ, asistentů pedagoga, školní psychologů a všech provozních zaměstnanců školy)